Autoridad de Aviacion Civil
ESTADO DE FLUJO DE FONDOS
Del 1 de Enero al 30 de Junio del 2022
(EN DOLARES)

Institucional

ESTRUCTURA CORRIENTE ANTERIOR
DISPONIBILIDADES INICIALES s 219,474.87 _0.00
DISPONIBILIDADES INICIALES 219,474.87 0.00
RESULTADO OPERACIONAL NETO | 472,073.28 0.00
FUENTES OPERACIONALES 2,156,123.64 0.00
USOS OPERACIONALES 1,684,050.36 0.00
RESULTADO NO OPERACIONAL NETO } _9,846.58 0.00
FUENTES NO OPERACIONALES 130,411.20 0.00
USOS NO OPERACIONALES 120,564.62 0.00
DISPONIBILIDAD FINAL 1 701,394.73 0.00
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Institucional
; ; 3 {
FUENTES = Ee s CORRIENTE - ANTERIOR | USOS ; [ e D vt ... CORRIENTE ANTERIOR %
lperacoNaL S ) 2156123.6¢ | 0.00  OPERACIONAL ne e i e LBEG05038 | ve U nee
D.M. x Tasas y Derechos 346,238.16 0.00 A. M. x Remuneraciones 1,062,368.97 0.00
D.M. x Ingresos Financieros y Otros 4,110.20 0.00 A.M. x Adquisiciones de Bienes y Servicios 231,126.80 0.00
D.M. x Transferencias Corrientes Recibidas 1,468,668.24 0.00 A.M. x Gastos Financieros y Otros 157,823.21 0.00
D.M. x Operaciones de Ejercicios Anteriores 337,107.04 0.00 A.M. x Inversiones en Activos Fijos 12,380.50 0.00
- - — : — ’ T T—— A.M. x Operaciones de Ejercicios Anteriores 220,350.88 0.00
fno OPERACIONAL ; : 130,411.20 | 0.00
Anticipos a Empleados 3,682.90 0.00 jNO OPERACIONAL T : . ! . 120,564.62 i 0.00
Dep6sitos Ajenos 8,836.24 0.00 Anticipos a Empleados 3,682.90 0.00
Anticipos por Servicios 111,108.52 0.00 Depasitos:/jenos 15280 0.0
. " ici ici ,160.4 0.00
Depdsitos en Garantia 1,000.00 0.00 AIUORCSTRoR SeRlcios E1, 1005
- . . Depésitos en Garantia 525.00 0.00
Depositos Retenciones Fiscales 464.78 0.00
Depdsitos Retenciones Fiscales 796.91 0.00
Anticipo de Impuesto Retenido IVA 5,318.76 0.00
Anticipo de Impuesto Retenido IVA 5,266.52 0.00
. s i .. AUMENTO NETO DE DISPONIBILIDADADES % 481,919.86 “0.00
ETOTAE EUENTES» Sni i i e St es il e Ll 2,286,534.84 0.00 ) SIS
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